

# “黄蓝两区中小微企业记者行”之走进山东惠民东方豆制品有限公司 扎根农村办实事,引领农业产业化

展示企业风采助力黄蓝经济  
主办:滨州中小企业局 黄蓝两区

黄蓝两区中小微企业记者行 54

**招商银行**  
CHINA MERCHANTS BANK  
因您而变

招行生意贷,  
“贷”来好生意!  
电话申请: 95555-8

清朝末年,惠民县清河镇杜桥村杜老师自幼习武,行事仗义。后因事得罪当地匪类,怕累及家人,逃至天津。为求生计,进入天津一家有名的豆腐坊作学徒,苦学三年得做豆皮手艺。归家后,凭所学手艺,开设了杜桥村第一家豆腐坊,时值1923年。为保证手艺纯正,坚持工艺秘方不外传的信条,乡人只知,杜桥豆腐皮独具天然豆香,醇香可口,口感微甜且筋道独特,一时间,人人皆以杜桥豆腐皮为佳肴美食。经后世演变,成为今天的惠民杜桥豆腐皮。到现在,东方豆制品依托百年传统工艺,采用传统卤艺入味,并结合现代工艺,经十几道工艺秘制而成,成为家庭餐桌的必备菜。

文/片 本报记者 王文彬  
本报通讯员 马先光

## 严把质量关 让消费者放心

21日下午,记者跟随山东惠民东方豆制品有限公司董事长杜美收来到了豆皮生产基地——惠民县清河镇。偌大的厂区内,工人们紧张有序地工作着,机器的运转并没有太大的声响。

“我们精选优质非转基因东北大豆,从原材料上充分保证消费者每一口吃的都安全、放心。这种大豆是我们可以说是‘百里挑一’、优中选优,好的原材料再加上先进的生产工艺,这样才能生产出美味的豆制品。‘杜桥’牌豆制品从开始的选材、磨浆到最后的杀菌、检验,出厂,都要执行不合格的原材料不入厂,不合格的半成品不入下一道工序,不合格产品不出厂的‘三不’原则。这‘三不’原则就是‘杜桥’人的信念和宗旨,更是铁的纪律,没人可以打破它,并且每个员工都会自觉的维护和遵守它。正是因为我们严把质量关的同时给员工们灌输了这种理念,所以‘杜桥’牌豆制品仅用了短短几年时间就迅速占领了大片市场,产品销售覆盖省内外多个地区,培养了无数‘杜桥’牌豆制品忠实消费者。我们承诺‘杜桥’牌豆制品各种原材料都符合国家标准,所有产品均不添加防腐剂。”曾是军人的董事长杜美收以一种军人特有的严谨和雷厉风行的风格执行着他的承诺。

## 扎根农村办实事 辐射周边成示范

作为一个农产品加工企业,杜桥之所以能走到今天,与它埋



化验员杜美霞正在检验产品。

下头来扎根农村,踏踏实实求发展是分不开的。在杜桥成为一个品牌之前,它仅仅是一个小村庄的名字,董事长杜美收就是地地道道的杜桥人。在杜桥村,家家户户以生产豆腐皮为生。就是在这种家庭作坊式生产的基础上,董事长杜美收成立了东方豆制品公司,可以说,杜桥的根就是在农村,杜桥就是在农村里成长起来的企业。

公司专门聘请了在传统作坊中生产的老师傅,依托百年传统工艺,引进现代设备,实现规模化生产,延长了农业生产链条,并带动了运输业等周边产业的发展,解决了一部分农村剩余劳动力的就业问题,成为造福一方的模范企业。在杜桥村,村民们有了较为稳定的收

入,而不必像以前一样背井离乡外出谋生,村民们脸上洋溢着富足、舒心的笑容。

作为农产品加工的龙头企业,东方豆制品有限公司严抓特色与质量,探索出一条充满杜桥特色的发展之路。周边的企业纷纷前来学习、参观,运用到自身的发展实践中,从而带动了一批立足于农村的农产品加工企业的发展。

## 品牌迅速成长 成惠民龙头企业

正是由于公司严抓特色与质量,踏踏实实扎根农村求发展,杜桥品牌迅速成长起来,得到广泛的认可。2011年,杜桥豆制品被山东省商务厅评为“山东省老字号”,被惠民县旅游局评

为“惠民县旅游商品定点生产企业”;2012年,被山东省旅游行业协会、山东省文史书画研究会评为“到山东最想品尝的100种美食”之一;东方豆制品有限公司被惠民县委、县政府评为农业产业化“重点龙头企业”。

目前,山东惠民县东方豆制品有限公司生产传统工艺豆腐皮、豆腐干、豆腐、卤制、油炸等各类豆制品10余种,年综合生产能力达2850吨。

“作为一名土生土长的农村孩子,我将用实实在在的豆制品来回馈这些年政府、社会对我的关怀和帮助。公司将继续拓宽销售渠道,进军大中城市,让城市人也能吃到风味独特、放心安全的‘杜桥’豆制品。”谈及未来,董事长杜美收信心满满。

# 本报联合国家专利厂家为读者送年礼了! 电热敷盐,让您远离腰腿肩颈痛

**产品结构:** 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

**产品功效:** 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

**适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

**使用方法:** 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

**注意事项:** 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

品名	规格型号
热敷盐	1×2
普通电热敷盐	1×3
豪华版车载电热敷盐	1
豪华电热敷盐	1×3
普通木盒电热敷盐(木盒)	1×3



产品型号分微波炉加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华型电热敷盐、升级版木盒装电热敷盐以及豪华版车载用电热敷盐5种,价格优惠,是您平时开车、休息、办公以及春节送给亲朋好友的理想礼物!

本报销售电话: 0543-3210010